

14日凌晨时分,勤劳街发生了一场车祸,一貌美少妇在酒后寻夫的路上,撞上了一对恋爱中的中年男女,造成对方一死一伤。

两段爱情,却是相同的悲剧……

记者 刘凌智

5月14日凌晨1点 勤劳街 雪佛兰逆行疾驰撞上电动车

5月14日凌晨1点,在勤劳街的陇海路与汝河路段,一辆白色雪佛兰轿车由南向北,靠着街道西侧逆行疾驰而来。

当该车行至距离陇海路30多米处时,撞上了一辆迎面而来、躲避不及的电动车,但雪佛兰未曾停车,继续向北驶去,直至被其他车辆堵在路口南侧,方才停车。

勤劳街20号院的门卫老贾回忆,事发

时,有个女子骑着电动车停在院门口,吵她带着的一条狗,所以他就站在距离女子西侧一米远处。

突然,老贾看到一辆白色轿车沿勤劳街由南向北逆行过来,此时又有一男一女骑着电动车,沿勤劳街由北向南行驶,那辆轿车的左侧后视镜先挂到遛狗女子的左胳膊,后直接撞上了那辆电动车。

老贾说,“当时电动车和人都飞了起来,随后重重地摔到地上”,轿车没有停车。

目击者张先生说,他听到撞击声后,随后看到一辆车速很快的白色轿车被堵在了路口,他赶紧跑过去,对司机说撞到人,司机赶紧把车扔在路口,跑向事故现场。



她去找老公

找老公

“老公肯定和那个女的在一起”
美貌少妇醉酒开车
撞上一对骑电动车的恋人
他们都要结婚了
男方却不知女友的真实姓名



雪佛兰女车主王兰 28岁

时间回到5月13日晚 “老公肯定和那个女的在一起”

5月13日晚,该吃晚饭了,丈夫又没有回家,而且电话不接,短信不回,28岁的王兰(化名)越想越委屈,就去同学家喝了些啤酒。王兰说,喝了一瓶半啤酒。

喝过酒后,王兰想“老公肯定和那个女的在一起”,于是决定去老公常去的几个地方看看。她找了好几个地方,也没能找到老公的身影。

14日凌晨1点左右 找老公的路上 酒后,心情特别不好,不知怎么就逆行了

14日凌晨1点左右,王兰从淮河路一家KTV出来,在酒精刺激下已经神情恍惚的她,找老公的意志一点没动摇——下一个地点是东风路。

此时,王兰仍执著地给丈夫打着电话,仍是无人接听,她只记得当时天已经很晚了,道路比较窄,路边还有摆摊的夜市,来往车辆不多。

王兰说,她的心情特别不好,车速大概在40码,开着大灯,使用的是近光灯,自己也不知道怎么就走到西侧逆行了。

“当时看到对面电动车时,距离三四米

远。”王兰说,她准备采取制动措施时已经来不及了,她听到了砰的一声,也不确定是否撞到了电动车,只看到前挡风玻璃破碎了。

由于驾驶室车窗是开着的,王兰听到有人喊撞着了,她就停了下来,“我停车的位置距我感觉撞东西的地方有几十米远”。

由于当时现场非常混乱,王兰也吓慌了,想报警却怎么也找不到电话,其他人赶紧报警,她待在现场直到交巡警三大队民警赶到。

王兰在现场吹测酒仪,得出数字为151mg/100ml,超出醉驾标准,而抽血检测得出的数字为204.35mg/100ml。

好不容易打通电话,老公还不相信她所说的一切,挂断电话继续不接

王兰面容姣好,扎着马尾辫,上身穿白色T恤,下身穿蓝色牛仔短裙,配上一双白色高跟凉鞋,很是时尚。

王兰出事,给老公打了多次电话,但仍是无人接听,直至14日清晨,她的老公才

接了她的电话,并不相信她所说的一切,挂断电话继续不接。

民警无奈之下,只得亲自拨通王兰的老公电话,将事故情况说明,其老公才赶到事故科。



他们要结婚了 他却不知道 她到底叫什么

老杨

“李玲”

没有开车灯,朝他们驶来,速度非常快

年前,55岁的老杨(化名)与48岁的李玲(化名)相识,老杨自离异后,一直想成家,遇到李玲,两人相处半年多,感情挺不错,准备成立个新家。李玲来自新郑,她告诉老杨她叫小白。

事发之前,他俩在陇海路与勤劳街交叉口吃过夜市,准备回李玲家,老杨骑车,李玲

坐在后座,车速大概在10码。

当时虽然没有路灯,李玲还是看到了一辆白色轿车在他们正前方,距离他们几十米远,没有开车灯,朝他们驶来,速度非常快。

李玲还提醒老杨,让他赶紧避让,但两车还是迎面相撞,随后李玲就失去了意识,再次醒来时已经躺在了医院。

女友叫“小白”还是叫“李玲”

骨科医院120到达后,对老杨和李玲进行了救治,经过十几分钟的救治,发现老杨还有生命体征,李玲则已没有希望,遂决定拉老杨回医院抢救。

但围观群众不愿意了,认为就这样简单的现场抢救,认定李玲无法救治太过草率,民警也要求120开具证明,应同样拉回医院抢救。

在大家强烈要求下,120将两人一块带走,后因两人伤势过重,转送至郑大

一附院。

令人感到可惜的是,老杨经抢救无效身亡。

李玲生还,但身上多处骨折。

在郑大一附院,民警曾询问得知老杨的姓名,并从老杨处得知他的女友叫“小白”,但当民警询问“小白”时,她却说自己身份证上的名字叫李玲。这让民警和记者有些疑惑。而且记者多方打听也没能了解到他俩是如何相识的。

民警:王兰负全部责任

民警对现场展开勘查,在几十米的范围内,散落着电动车的碎片,只剩下一个骨架,不远处还有一摊血迹,在电动车座的一旁还有一只黑色布鞋。

白色轿车的左前方保险杠及引擎盖凹陷,左前车灯出现裂痕,前挡风玻璃的左侧有两处凹陷破碎,可以想象到事故的惨烈。

经过勘查,民警对事故进行认定,因王兰一方的过错导致道路交通事故,因此对此次事故负全部责任;老杨和李玲无责任。

郑州市价格事务所出具道路交通事故

车物损失价格评估结论书一份:老杨所骑电动车车损1581元。

王兰对自己的行为感到万分懊悔,表示当时的确神志不清迷迷糊糊,路上没有路灯,她对路非常不熟悉,当时根本不知道发生了什么情况。

民警说,王兰认错态度很好,一直在询问受害人的情况,表示愿意尽最大能力弥补自己的过失,进行赔偿。

目前,交巡警三大队已向二七区检察院提请批准逮捕犯罪嫌疑人王兰。

该案由周二之前将完成批捕。